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АНОТАЦIЯ 

до кваліфікаційної роботи на тему: 
«Розробка інноваційної концепції заміського готелю на Гребному каналі в 

Овідіопольському районі Одеської області» 
 
Метою кваліфікаційної роботи є розробка проекту конкурентоспроможного 

заміського готелю на Гребному каналі  Одеської області, особливістю якого є ши-
рокий асортимент додаткових послуг та унікальний дизайн серед аналогічних за-
кладів розміщення.  

Кваліфікаційна робота складається з таких розділів: 
- першого розділу, в якому на основі проведеного аналізу існуючих конкуре-

нтів, вивченні попиту на даний вид послуг, пропонується провести будівництво 
заміського готелю в Одеській області, що спрямовані на категорію людей, які по-
любляють риболовлю. 

- другому розділі, присвяченому проектному обґрунтуванню асортименту 
послуг риболовлі готелю. Проведені дослідження, які дозволили проаналізувати 
світовий досвід із надання послуг у підприємствах готельного бізнесу; проаналізу-
вати ринок послуг, що надають готелі в Овідіопольському районі Одеської області.  

- третього розділу, в якому проведено інженерно-технологічні розрахунки 
роботи готелю, а саме розрахунок необхідного обладнання та інвентаря, чисельно-
сті персоналу, а також описання інженерно-експлуатаційних та інших служб. 

- четвертого розділу, де проведено аналіз основних та додаткових послуг, що 
пропонує готель, представлено організаційну структуру управління готелю. 

- п’ятого розділу, де надано опис генерального плану підприємства, запро-
поновано конструктивно-функціональні рішення, представлено опис заходів щодо 
охорони праці, екологічної безпеки підприємства. 

- шостого розділу, що містить розрахунок показників фінансово-
господарської та організаційно-економічної діяльності заміського готелю в Овідіо-
польському районі Одеської області, витрат на будівництво та проектованих пока-
зників прибутку майбутнього підприємства. 
 
Кваліфікаційна робота  містить: 
Текстової частини –     108    стор. 
Таблиць –       22  ,   
Графічних аркушів –     8     листів формату А1.  
Літературних джерел –      46      найменувань.  
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ВСТУП 

В сучасній економіці зростає важливість значення інновацій. Це тому, 

що під час економічної кризи фундаментальні інновації стають потужною 

стратегією та інструментом протидії таким кризам. Швидка глобалізація сві-

тового ринку вимагає постійного оновлення якості товарів і послуг, що робить 

інноваційні технології надзвичайно актуальними. Індустрія гостинності пере-

живає швидкий технологічний прогрес. Насамперед це пов’язано з тим, що 

готельний бізнес стикається з двома основними проблемами: залучити більше 

клієнтів і утримати їх. Досягнення цих цілей потребує інноваційних рішень, 

які у свою чергу, вимагають від готелів модернізації своїх технологій, заоща-

джуючи при цьому час, гроші та енергію. 

Бути конкурентоспроможним підприємством є складна задача, що пот-

ребує багато зусиль. Саме тому на ринку готелів з’являються нестандартні ідеї 

для залучення більшої кількості споживачів. Власники закладів постійно про-

водять моніторинг ринку для підтримання актуальної інформації та намага-

ються не відставати від конкурентів. Як результат, споживач має більший асо-

ртимент, серед якого можна обрати саме те місце, що прийде до душі, в зале-

жності від мети поїздки. 

Сучасні наукові дослідження та практичний досвід підкреслюють, що 

єдиним способом вирішення цих існуючих проблем є постійні інновації.  

В центрі уваги даного дослідження –готельна індустрія України. 

Актульність кваліфікаційної роботи полягає у стрімкому зростанні 

кількості готелів та загостренні проблем, пов’язаних із розвитком індустрії 

гостинності, у зв’язку з чим є потреба у нових ідеях та немалих змінах. Саме 

тому необхідно проводити роботу, яка дозволяє модернізувати заклад розмі-

щення із упровадженням деталей, що приваблюватимуть клієнтів та збільшать 

конкурентоспроможність підприємства. 

Мета кваліфікаційної роботи полягає у будівництві готельного підп-

риємства та розробці нової концепції, відмінної від конкурентів для високого 

попиту серед аналогічних закладів розміщення. 



 

 

     

 

Задачі виконання кваліфікаційної роботи полягають у обґрунтуванні 

концепції заміського готелю на основі детального аналізу підприємства та йо-

го конкурентів;  

у моделюванні інфраструктурної складової підприємства із визначенням 

доцільності організації приміщень різного роду призначень, обґрунтуванні те-

хнологій та функцій роботи окремих служб готелю; 

у характеристиці раціональної структури управління готельного госпо-

дарства; 

у аналізі та оцінці інвестиційної привабливості проекту. 

На основі мети були сформовані такі завдання: 

проаналізувати теоретичні аспекти ровитку інноваційної діяльності го-

тельного господарства; 

визначити передумови розвитку готельного господарства України та 

впровадження інновацій в них; 

проаналізувати динаміку розвитку готельного господарства та провести 

комплексну оцінку ефективності інноваційної діяльності готельного бізнесу 

України; 

виявити проблеми та перспективи інноваційної діяльності готельного 

господарства України та знайти шляхи для її усунення. 

Методи дослідження. Під час написання кваліфікаційної роботи було 

використано загальнонаукові та спеціальні методи наукового дослідження: 

метод статистичного аналізу; теоретичний аналіз джерел інформації з пробле-

ми дослідження; метод порівняння; прогностичні та економіко-математичні 

методи (при аналізі інвестиційної привабливості проекту). 

Наукова новизна отриманих результатів полягає у розробці концепції 

будівництва заміського готелю, що базується на аналізі структури і функціо-

нування готельних закладів у межах Одеської області, та надає рекомендації 

щодо поширення розвитку глемпінг-готелів на ринку готельних послуг. 

Практична значимість кваліфікаційної роботи магістра полягає у тому, 

що створення подібних підприємств дозволять стимулювати місцеву економі-



ку шляхом створення робочих місць і підтримки місцевого бізнесу; підтриму-

вати збалансований розподіл туристичного навантаження та позитивно сказу-

ватись на екологічності довкілля. 

В процесі роботи над тематикою кваліфікаційної роботи було видано те-

зи «Проектування спеціалізованих готелів для риболовлі» в рамках участі в Х 

Всеукраїнській міжвузівській науковій конференції студентів, аспірантів і мо-

лодих учених [2], де було з’ясовано основні причини, серед яких підтверджу-

ється актуальність поширення даного типу закладу: задоволення особливих 

потреб любителів риболовлі; покращення досвіду для гостей; розвиток сталого 

туризму; економічні вигоди для місцевих громад; можливості для досліджень і 

розробок. Було доведено доцільність створення спеціалізованих готелів для 

надання послуг риболовлі. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота на здобуття освіт-

нього рівня магістра складається зі вступу, шести розділів, висновків, списку 

використаної літератури та додатків. Загальний зміст викладено на 115 друко-

ваних аркушах, основний – на 108 сторінках. Робота містить 22 таблиці, 17 ри-

сунків та 5 додатків. Список використаних літературних джерел налічує 46 

найменувань. 



 

 

     

 

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ 

В теперішній час готельні господарства відчувають підвищені вимоги зі 

сторони споживачів до рівня обслуговування та спектру послуг. Актуальність 

теми кваліфікаційної роботи магістра полягає в розробці активного конкурен-

тоспроможного готелю типу глемпінг, що орієнтований на модернізацію серед 

аналогічних закладів розміщення із деталями, що приваблюватимуть клієнтів 

із можливістю повторного відвідування. 

В результаті виконання кваліфікаційної роботи магістра були отримані 

такі результати: 

1. У першому розділі було обґрунтовано концепцію заміського готелю 

та доведено актуальність його проектування серед аналогічних закладів роз-

міщення, а також сформовано стратегію розвитку підприємства. Аналіз місце-

вого ринку та туристичних тенденцій вказує на попит на провідні види відпо-

чинку, особливо ті, що поєднують активний відпочинок на свіжому повітрі з 

комфортним розміщенням. 

2. Науково-дослідною частиною на базі статей і тез, а також проведених 

наукових досліджень, доведено доцільність будівництва глемпінгу як передо-

вого закладу; 

3. Технологічний розділ детально описав майбутній готель із усіма його 

інфраструктурними складовими, а також організацію роботи кожної із груп 

надання основних та додаткових послуг; 

4. В організаційному розділі розроблено структуру управління готельно-

го підприємства та її переваги як для керівництва, так і для персоналу та гос-

тей; 

5. Будівельний розділ є каркасом у всій роботі, адже описує доцільність 

проектування кожного із блоку приміщень, які відповідають за повний процес 

надання послуг. Даний розділ також наводить пропозиції щодо дизайну закла-

ду із обґрунтуванням конкретного виду інтер’єру та екстер’єру. Не менш важ-

ливим показником є опис заходів щодо охорони праці, техніки безпеки, циві-

льної оборони, а також охорони навколишнього середовища; 



 

 

     

 

6. Останнім розділом є економічний, що за допомогою цифр підтвер-

джує рентабельність проекту та показує, за який час окупиться готель та чи 

варто вкладатися в глемпінг, що спеціалізується на риболовлі. Індекс дохідно-

сті проекту складає 2,42, а строк окупності 1 рік і 4 місяці. 

Проектування заміського готелю  є перспективним заходом, завдяки ре-

тельному дослідженню та плануванню якого було окреслено комплексну стра-

тегію створення закладу зі врахуванням різних аспектів, таких як тенденції 

ринку, уподобання цільової аудиторії та практики сталого розвитку.  

Підсумовуючи усе вищесказане, варто наголосити, що розвиток замісь-

кого готелю на Гребному каналі зі спеціалізацією на послугах риболовлі, має 

великий потенціал для успіху. Впроваджуючи ці рекомендації та зберігаючи 

прихильність до якісного обслуговування, сталого розвитку та залучення гро-

мади, проект готовий не тільки виправдати, але й перевершити очікування го-

стей, одночасно зробивши позитивний внесок у місцеву туристичну екосисте-

му. 
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https://pidru4niki.com/20080215/turizm/sutnist_osoblivosti_gotelnih_poslug


             35. Сервіс та організація ресторанного господарства в закладах індус-трії 

гостинності [Електронний ресурс]: навч.посіб / Т.Є.Лебеденко, Т.П. Нові-чкова, 

А.В.Єгорова та ін. –Одеса: Маджента, 2021. –Електрон.текст. дані:683 с. 

(20.11.2023)

             36. ДБН В 2.2.8-20:2008 Будинки і споруди. Готелі (20.11.2023)

             37. ДБН В. 1.1-7-2002 Захист від пожежі. Пожежна безпека об’єктів 

будівництва (20.11.2023)

             38. ДСН 3.3.6.042-99. Норми мікроклімату в житлових приміщеннях 

(21.11.2023)

             39. НАПБ А.01.00-2004 Правила пожежної безпеки в Україні (22.11.2023)

             40. Правила користування готелями й аналогічними засобами розмі-

щення та надання готельних послуг, затверджені наказом Державної турич-

стичної адміністрації України від 16.03.2004р. за №19 та зареєстровані в Міні-

стерстві юстиції України 02.04.2004р. за №413/9012 (22.11.2023)

             41. Проектування готелів: навч.посібник / А.А. Мазаакі, М.І. Пересіч-ний, 

С.Л. Шаповал –К: КНТЕУ, 2012. -340 с. (23.11.2023)

             42. Методичні вказівки до виконання кваліфікаційної роботи для магіс-

трів зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» всіх форм навчання, 

Частина 2. Готель / Укл. Л.А. Тітомир, Г.М. Ряшко – Одеса: ОНТУ, 2022. – 77 с.

             43. Royal Glamping : Україна, Київська область, Бориспільський рай-он, с. 

Кийлів. -2021: Режим доступу - https://royalglamping.com.ua/ (23.11.2023)

            44. Чому геокупольний глемпінг –це вигідно? Перспективи розвитку в 

Україні [ecopod.ua] Івано-Франківськ, 2022 – Режим доступу: https://ecopod.ua/

blog/glamping-business (24.11.2023)

            45. СНиП 2.04.05-91 Опалення, вентиляція і кондиціонування (24.11.2023)

            46. СНиП 11-12-77 Санітарні номи і правила. Захист від шуму (25.11.2023).
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